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Przebudowa  drogi powiatowej nr 3584P Parzeczewo -

Puszczykowo - Kotusz - granica powiatu

LEGENDA

- istn. jezdnia o nawierzchni min.-asf. (przebudowa)

- proj. zakładany sposób czytania przekroju normalnego

- istn. studnia rewizyjna KD Ø 1000 mm (wymiana na nowe)

- istn. zjazdy do przebudowy o nawierzchni z kostki betonowej

- istn. zjazdy do przebudowy o nawierzchni z kruszyw łamanych

- istn. pas zieleni przydrożnej (odtworzenie)

- istn. krawężnik betonowy o wym. 15 x 30 cm (wymiana na nowy)

- proj. pobocze

- proj. krawężnik betonowy o wym. 15 x 30 cm

- proj. ściek z kostki betonowej o szer. 20 cm

- proj. opornik betonowy o wym. 10 x 30 cm

- proj. obrzeże betonowe o wym.  8 x 30 cm

- istn. kanał KD Ø 300 mm (wymiany na nowy)

- proj. przyłącze KD Ø 200 mm

- proj. studnia rewizyjna KD Ø 1000 mm

- istn. studzienka deszczowa KD Ø 500 mm (likwidacja)

- proj. studzienka deszczowa KD Ø 500 mm

- istn. przepust drogowy o Ø 400 mm (wymiana na nowy)

- istn. przepust drogowy o Ø 600 mm (wymiana na nowy)

- istn. ścianka czołowa prefabrykowana żelbetowa przepustu

  z płytą ażurową bet. (wymiany na nową)

- proj. nieograniczona krawędź jezdni i pobocza

- istn. oś jezdni

- istn. rów przydrożny (odtworzenie)

- proj. chodnik o nawierzchni z kostki betonowej

- istn. granice działek

261

- istn. numery działek

- proj. latarnia doświetlająca przejście dla pieszych

  wraz z oznakowaniem akt. i zasilaniem solarnym

- proj. zakres obszaru objętego budową

- proj. peron autobusowy o nawierzchni z kostki betonowej

- istn. studzienka deszczowa KD Ø 500 mm (wymiana na nową)

- istn. studnia rewizyjna fi 2500 (wymiana na nowa)

- proj. przyłącze KD Ø 200 mm

- istn. droga o nawierzchni z kostki betonowej


